БИЛЕТ НА ПОЕЗД №8
Уважаемый пассажир___________________________________________________

Мы рады Вас приветствовать на поезде Знаний! Вас ждет увлекательное путешествие! Будьте внимательны, читайте наши инструкции. Желаем приятно и с пользой провести время в пути!

1-я остановка: ПОВТОРЕНИЕ
Какое уравнение называется квадратным? Какое  - неполным квадратным? Сколько корней может быть у неполного квадратного уравнения?

Слушай, повторяй, запоминай – пригодится в пути!

2-я остановка: РЕШЕНИЕ

Реши каждое уравнение, выбери правильный ответ и впиши соответствующую пункту букву в пустую клетку с номером задания:

I ВАРИАНТ

1) 4х2 – 9 =0

а) 2/3; - 2/3 ;  б) -3/2; 3/2 ;  в) 9/4; -9/4 ; л) 0; -4/9

2) 3х2 – 4х = 0

т) нет корней;  о) х=0;   д) 0; 4/3 ; м) ¾; 0

3) –х2 + 121 =0

п) 121, -121;  а) нет корней;  р) -11,11

4) 3х2 + 1 =0

о) нет корней; с) -1/3, 1/3; л) 3, -3
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II ВАРИАНТ

1) 9х2 = 81

а) 9, -9;  б) 1/9, -1/9; е) -3, 3

2) х2 – 7х = 0

р) 7, -7;  т) 0, 7 ;  в) 0, 1/7; о) 1/7, -1/7

3) -5х2 + 125 =0

ю) нет корней; л) 0, -5;   ь) -5, 5,   д) 1/5, -1/5

4) 6х2 + 36 = 0

р) -6, 6;  с) нет корней;  а)- 1/6,1/6

5) 567х2 = 0

 к) -1,1;   о) -567, 567; ч) 0
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3-я станция: РАЗМЫШЛЯЛКИ
1.На пустую шашечную доску надо поместить две шашки – черную и белую. Сколько различных положений может принимать эта пара на доске? 

2.Пусть номер автомобиля составляется из двух букв, за которыми следует две цифры. Сколько разных номеров можно составить, если использовать 5 букв и 6 цифр? 

3.В ящике имеются 3 черных шара и 5 белых шаров. Какое минимальное количество шаров нужно взять из ящика, не заглядывая в него, чтобы среди вынутых шаров оказался хотя бы один белый? 

1. Площадь квадрата – 100 м2. Найти его периметр и количество бумаги, необходимое для оклейки куба, составленного из таких квадратов. 

4-я остановка: НАХОДКА
ПОКАЖИ СВОЕ УМЕНЬЕ

И РЕШИ-КА УРАВНЕНЬЯ:
-0,1 х2 – 100х =0

17х2 – 5х = 14х2 +7х
3х2 +6х = 8х2 – 15х
Кто первый все решает, тот поощренье получает!

Если все уже решил, ты ,конечно, молодец!

А теперь давай еще? Пути ж ведь это не конец!

 - 5х2 = 1/20                                  20 – в2 =5                                  19 + с2 = 10

 80 + х2 = 81                                  3х2= 1,47                                   -1/4- а2 = ¼

 (по этой полоске оторви часть билета – это твое домашнее задание, остальную  часть сдай учителю)

1) Решить уравнения:

-19х2 = 38 ;  7х2 + 8х =0 ;   -986х2=0 ; 10х + 7х2 = 2х2 + 8х;  15х +9х2= 7х2 + 10х;

2) повторить основные виды НКУ и методы их решения;

3) придумать, записать и решить 3 примера на вычисление квадратных корней.

